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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 30-2019 DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE 

DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), CELEBRADA EL LUNES 15 DE JULIO 2019, EN 

SUS INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIECISIETE HORAS, 

CON LA SIGUIENTE ASISTENCIA MIEMBROS PRESENTES: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, 

PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS 

ZAMORA, VOCAL 1; MIEMBROS AUSENTES JUSTIFICADAS: SRA. CAROLINA MORA  SOLANO, VOCAL 2; 

ROCIO MORA RODRIGUEZ VOCAL 3; FUNCIONARIOS PRESENTES: LICDA. REBECA VENEGAS 

VALVERDE, ADMINISTRADORA INTERINA; EDWIN SOLANO VARGAS, ASISTENTE ADMINISTRATIVO.  

 

I.     VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA. 

1. Sesión Ordinaria N°30-2019 del lunes 15 de julio del 2019. 

II.     REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS. 

1. Sesión Ordinaria N°29-2019 del lunes 08 de julio del 2019. 

III. AUDIENCIA A PARTICULARES. No hay. 

IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA.  

1. Prorroga de nombramiento de la Administradora del CCDRB. 

V.   INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. No hay. 

VI.   LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

1. Oficio Ref.10-07/2019 de Javier Chavarría Jiménez, representante legal Atlético Belén. 

2. Nota de Anayanci Sandoval V. Secretaría ejecutiva Asociación Deportiva Belén Atletismo. 

VII.   MOCIONES E INICIATIVAS. 

1. Presupuesto estudio suelos para construcción techado piscina del Polideportivo Belén. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA: 

ARTÍCULO 01. Toma la palabra el Sr. Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y de conformidad al artículo 18, 

inciso a) del Reglamento del CCDRB, una vez verificado el Quórum, procede someter a votación la aprobación del Orden del 

Día de la Sesión Ordinaria N°30-2019 del lunes 15 de julio 2019. 

 

POR UNANIMIDAD DE TRES VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SE ACUERDA: Aprobar el Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°30-

2019 del lunes 15 de julio 2019. 

 

CAPITULO II. REVISION, INFORME SOBRE LAS ACTAS. 

ARTÍCULO 02. Toma la palabra el Sr. Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y somete a votación la aprobación 

del acta de la Sesión Ordinaria N°29-2019 de la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, 

celebrada el lunes 08 de julio del 2019. 

 

POR UNANIMIDAD Y POR TRES VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SE ACUERDA: Ratificar el acta de la Sesión Ordinaria N°29-2019 de 

la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 08 de julio del 2019. 

 

CAPITULO III. AUDIENCIA A PARTICULARES.  No hay. 

CAPITULO IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. 

ARTÍCULO 03. Toma la palabra el Sr. Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y somete a consideración de la 

Junta Directiva la prórroga de nombramiento de la Sra. Rebeca Venegas Valverde como Administradora del CCDRB del 16 de 

julio del 2019 al 31 de diciembre del 2019. 

 

POR UNANIMIDAD DE TRES VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SE ACUERDA: Aprobar la prórroga de nombramiento de la Sra. 

Rebeca Venegas Valverde como Administradora del CCDRB del 16 de julio del 2019 al 31 de diciembre del 2019. 

 

CAPITULO V. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. No hay. 

CAPITULO VI. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTÍCULO 04. Se conoce oficio Ref.10-07/2019 de Javier Chavarría Jiménez, representante legal Atlético Belén de fecha 10 

de julio del 2019 y que literalmente dice: Es un gusto saludarles, el motivo de este documento es el de expresarles nuestro interés 

de participar en la Licitación para el desarrollo de la disciplina del fútbol en el cantón de Belén, somos una sociedad anónima 

deportiva formada por belémitas algunos exatletas de juegos nacionales y torneos oficiales representando a Belén, poseemos 

nuestra debida cuenta bancaria acredita y pertenecemos al sistema Merlink por lo que creemos contar con los debidos requisitos 

y experiencia ya que llevamos nueve años promoviendo equipos del cantón en diferentes torneos oficiales. 

Por lo que les solicitamos audiencia para que nos conozcan y explicarles como podemos de manera adjunta promover el deporte 

en nuestro pueblo y evitar todos los inconvenientes del pasado en esta disciplina. Adjuntamos un documento de presentación de 

la visión del proyecto, Agradecemos de antemano su atención esperando que nuestra iniciativa sea atractiva para ustedes. 
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POR UNANIMIDAD DE TRES VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SE ACUERDA: Dar audiencia a la Junta Directiva de Atlético Belén 

para el día lunes 22 de julio del 2019 a las 5:10 pm. 

 

ARTÍCULO 05. Se conoce nota de Anayanci Sandoval V. Secretaría ejecutiva Asociación Deportiva Belén Atletismo de fecha 

11 de julio del 2019 y que literalmente dice:  

Solicitud de las Plazas de Deporte Belén  
Disciplina deportiva: _ATLETISMO_______________________________. 

Nombre del representante: ADEBEA _______________________________. 

Tipo de Actividad: _Iniciación Deportiva 

Fecha: 11 de julio 2019 _           Horario de las Actividades: 7:00 a 12:00 pm  

Lugar: Plaza de Deportes de (Fátima, La Ribera, Asunción, Belén) 

Programa: _Iniciación Deportiva  

Se realizarán 4 mini torneos de Athletic Kids durante los 4 domingos del mes de agosto con el siguiente horario: 04 de agosto en 

la Plaza de Deportes de La Asunción, 11 de agosto en la plaza de deportes de la Ribera, 18 de agosto en la plaza de deportes de 

Fátima, y por último la 25 de agosto plaza de deportes de Belén. Entre las pruebas a realizar están: Carrera con vallas, lanzamiento 

de vortex, lanzamientos con peso, carreras de velocidad y medio fondo. El objetivo de dicha actividad es fomentar la práctica del 

atletismo en los niños de la comunidad de Belén y alrededores. Se contará con la presencia de otras Asociaciones invitadas.   

A los asistentes se les proporcionara: frutas, hidratación y premiación . 

Así que la actividad va contar con: 

1. Alrededor    _60____       participantes de edades entre los 6 a los 12 años 

2. 10  personas para anotar apuntes (Entrenador y atletas de ADEBEA) 

3. Uso de las Instalaciones y materiales necesarios para la realización del evento.  

 
POR UNANIMIDAD DE TRES VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SE ACUERDA: Aprobar la solicitud planeada por la Sra. Anayanci 

Sandoval V. Secretaría ejecutiva Asociación Deportiva Belén Atletismo siempre y cuando se coordine con el Área Técnica del 

CCDRB y la Administración y llenar el respectivo formulario de uso de instalaciones del CCDRB, excepto la cancha de Barrio 

Fátima que no es administrada por el CCDRB. 

 

CAPITULO VII. MOCIONES E INICIATIVAS.  

ARTÍCULO 06. El señor Luis Hernán Cardenas Zamora presenta propuesta para iniciar los estudios pertinentes para el diseño 

de los planos del techado de la piscina de polideportivo de Belén e indica la necesidad de presupuestar un monto de ¢2.000.000.00 

para realizar los estudios de suelos y el dibujo de los planos constructivos. 
 

POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SE ACUERDA: Instruir a la Administración a fin de que incluya un 

monto de ¢2.000.000.00 (dos millones de colones) para realizar los estudios de suelos y el dibujo de los planos constructivos del 

techado de la piscina del Polideportivo de Belén. 

 

 

TERMINA LA SESIÓN AL SER LAS 17:27 HORAS 

 

 

 

 

 

 

Juan Manuel González Zamora 

PRESIDENTE. JD. CCDRB  

Edwin Solano Vargas 

SECRETARIO DE ACTAS CCDRB 
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